OYZIKH I" AYKEIOY MEG®OAOAOI'TA AXKHXEON lov KERAAAIOY

1lo KE®PAAAIO

MHXANIKELY TAAANTQYLEIXL

1. IIpocdiopiCovue t 0féom woppomiog ( ©.1) xot oplfovue 1 Betwri) popd.

2. Tlpooéyovue va viohoylcoune cwatd 11 ouyvotnta T ToAdvToang, av avtt dev divetal
GUETT.
my 1: H toyvmta tov oouoatog mov toiaviavetol undeviCetal »d0e 0,2 sec molo, eiva 1)
oVVOTNTL TS TOAGVTWONG,
Am: H rtaydmra undevitetal »dbe popd mov 1o odpa foloxeral oe axpala Béom npdyuo rmov
ovuBaiver wéOe T/2 (pLot nepiodo) , doo % =0,2sec = T = 0,4sec.

1

Onene fe Lo L
Oumsf—T—M 2,5 Hz

wty 2: To copo mov tahavimvetal dSiépyetal and ™ O.1 40 qgopég vGbe deviepdiento, ToLa
elval 1) ovyvomTa TAhGvVINog;
Am: Y& G0t tahdviwon to oopo diépyetal and ™) B£o1 wWwoppomiag 2 pooés, Goa extelel 20

) . ) ‘ 4 N _ 20
tahavimoelg ®G0e deviepbrento. Enouévag = T=7= 20 Hz.

my 30 H wivnurd evépyera ( K) yiveral 3mhéowa mg duvapntc evépyerag ( U), 80 qopég xGoe
devtepdiento. [Towax elval 1 ovyvétnta tardvimong Kabe ndoo yodvo diépyetal 1o ampa and
™mel;

Am: H oyfon K = 3U ( B uwogovioe va eivar K= 2U 1 K= U) 4 gopég oe #aBe nepiodo doa
10 oM enterel N = % = 20 raravrdoels , enopévog f = %: 21—0 =20Hz =T= lf =~ sec

. ‘ ‘ p p . T_ 1
To odpo diépyetol and 1) 0€o1 wWopponiag ®vdbe At = 3= 105¢€¢

3. Aev moénel va ouyyx£oUIE OE o TEAGVTMON TV ATOPGXRQUVOY, T HETOTOTLON ROl TO
dLGorTnua.
vy

-X +X

v

T yooviri t; 1o chuo éyel arondxouven x;=+0,1m evd 11 yoovirh oTiyns ta &xel
anondreuvon X, = —0,2m enopévog 1 UETaTONLoN Tov ®ivntoU elval AX = —0,3m evd to
dudomua mov €yxel dravioel etval S= 0,5m.

4. H amoudxrouvon , n toyxdtnra , 1 enitdyvvon kol 1 dtvoun enavagpopds elvol alyeoird
uey£€0m doo neénel vo TEocéyovie To TpdoNUd Toug.
Amd 11¢ ELODOELS TG TOAGVTIWMONS TCEaTNOOVIE OTL:
X = Anuwt , dAadn n amopdrouvan €L To TEOONUO TOU NULTOVOU,
VU = Vo FUVOE, ONACST 1) TayVTNTO EYEL TO MEOCNILO TOV CUVIULITOVOU,
O = —Upae NUOL , F = — F muot, dnhadi n emitdyuvon xal 1 dUvau enavagopdg £ouvy
névrote avriBeto TESoNIO And THY AOUEROUVO).



Apa yio o TaAGvTmon £yovue:

40 TETAPTHHOPLO lo teTaptnuoplo
_A nue < 0,ovve > 0 nue > 0,ovvep > 0 A
+ + + + + + + >
-3 -2 -1 0 +1 +2 +3
3o teTapInUopLo 20 TETAPTNUOPLO
nee < 0,guvep <0 nue > 0,cvvp <0

my: Orav 10 odpo mov taravimveral Boloxretol ot Bom X = +2 ®ol ROTEVOVVETHL TTEOS TO
+A €yeL Betii) tayvmta yiatl ouve>0, evae dtov Boloretal oty Béon x = —1 rat
HATEVOUVETUL TEOG TO —A £YEL COVITIXT TOYUTNT YI0.TE ouvep<0

® Otov to odpa extofevetal and ™) O.1 tov 1o pétpo ™S ToyBtnTeg eXT6EEVaNg LoovToL
LE TNV Upmax TNG TAAGVTIWONG.

® Otav évo oouo a@nvetol vo Eextviioel Ty Tahdvtwon tov and e 8€on dmov 1
toy Ut Té Tov efval (on pe pndév tote 1) B€om avti) elival pla and tig arpaleg B&omg g
TOAGVTOONG

Awpopd @bong uetalv x,v, o

H eElowon g amopdrpuvang eival X = Anpot

H eEicwon g tayUtnTog U = Uy, 0uvet WToeel va yoogel v = vy ulot+ g) . Anhadnin

T UTNTa TEONYE(TOL TNS CTOUERQUVOTG RO T, g rad.

H eiocwon g eTTEXUVONG O = —0lma LT UTOEEL VO YOUPED ¢ = O ma (@ t+7T). ANAadf 1
EMLTAYUVO TEONYEITOL TG TAYVTNTUS RAUTE, % rad eva moonyel(tol TS ATOUERQUVONG HATA TT

rad.

Av yvwoCovue pio and Tig yoovirés eElomosls e Tahdvimaong Twg vtoioyCovus tig dhheg

“Botw divetol 1) eElowon g tayimrog v = 2 guv( 10t + %) (S.D).
Ané ) Bewpia YvwelTovpue 6TL LoYUEL U = Vpax SUV(@T+(Q).

H ovynplon twv dvo eElomoewy SIVEL Umax= 2m/s, ® = 10 rad/s.
VUOS Upgx =W A = A= =0,2Mm, Tpar = 0% - A = 20m/s?

Vmax
Ago oL véhoweg eEiomoeig elvar: x = 0,2nu(10t + g) (S.I) nov @ = =20mu(10t + %) (S.D)
IIw¢ Bolorovue 11 yoovirh otyui mov cvufaiver vat vie 1" 2".. @ogd.

AEN Egyvaue 6t 1" gopd elval mdvtote 1 1" 0gtn i) tini] tov godvou mov folorovue Aivoviog
TV ®ATAAANAY ToLywVOouETOLRY] EE(owan,

vy Av éyovue mv eElowon x = Anu(10t+ 4;") ®nol Béhovue vo foovile ToLo XOOVIXRT OTLYILT] TO
ooua 0o amorTHoEL Yo, TRlTY Qopd amondxeuvon X= +A/2 axohlovBotue ) dodracio.

4 A 4 1 4 4
X = Anu(10t+ f):;:Anu(10t+ ?H) =o= np(10t+ ?R) =1]p.(10t+ ?n) =nu%



Agn 10+ T=2xkm+Z (1) @ 10+ T =2km+2 (2)
T #=0 and v (1) npoxntel t = _Z_:: < 0 amopplrtetal
T #=0 axé v (2) npordntel t = —:—Z < 0 anoppintetal
T %=1 axd Ty (1) mpoxtrtel L = :—g >0 1ngopa

T %=1 axd Ty (2) mpoxtntel £ = 2—'; >0 2n opd

T #=2 and v (1) npoxtntel t = % >0 371 @opd

Av pog evologépel ®ol To TEOONUO TG TAXVTNTUS TOTE OTO TEONYOULEVO OO GOELYILT
nagaTNoovuIE OTL:
5T . . 4m 5m 4m 13m
ywo bt = —55€C 1 TayVINTA EVAL U = Vs ouvv(10t+ ?) = UpmaOUV( 105+?) =S0v= -vm_,{mw(T) >0
9m . . 41 9T 41 17m
yio ¢ = Zsec 1) oy iiTe eivaL U = U ouvv(10t+ ?) = -vm_,{mw(l%?) S v= -vm_,{c-v-v(T) <0

Anhodi) diépyetal and ) Béom X = +A/2 yio devtegn uev popd arhd Yo TO®MTY ool e
QOVITIXT Tay VTN TO.

Mwc mooodopilovue Ty apyrt) Qaor pog TeGviwong.

H apyuen péon elivar yovio pe tiués 0< @, < 21

T vo mpoodlopioouvie TV 0RyIrT Ao Llag TaAGVTwong £(0VUE TTANQOQOQIES YLo. T BEon
®al TV Ty 0Tt T1) Yeovikt otiywi] t = 0. Ao g tAinpogoplisg avtég folorovpe To TEGONUO
TOV NULTAVOL XOL TOV CUVHULITOVOU Yo va ®otaldfovue o nolo tetaotnudolo foloxretal 1
aoywh eaon.

. ‘Evo oono mov extehel o.o.t mAGtovg A = 0,4m ) gooviri) otiypd) t = 0 duéoyetal amd
B8éom x = —0,2m xat 1o P€rgo TG TayVTNTOg ToV peElmveTal [Tow elval 1 apylxf Tov pao);
Am: And v eElowon x= Anu(wt + ¢,) xoL to dedopévo mportrtel

1 T, o mn .,
20,2 = 0,4uqe = NP, = —3 = NP = Ni— 600 P = 26T +—(1) )| 9o = 2k7 + 7T ——=(2)
® ané v (1) ywo ®=0 mponintel @, = 7%Trad ®at awd v eElowon g Tayvtnrog
V = Uy OUV(@T + @) yia t = 0 mpoxtnrel v = 'UmaXO"UV%T <0(3)
o and v (2) yio n=1( 1o x=038(vel t <0 anogointeTOL) NQORUNTEL @, = 11T”md nol and

s .~ 11w
™Y £EI0WON TS TAYTTNTOE ¥ = VipgxOUV——> 0(4)
Am6 o dedopuéva mopatneotpe Tl n tayitnte eival apvitixi oo dextil 1 (3) dnhadi

7
Py = ?rad.

v<0
—

I L L L
T T

—0,4 _012 0 +0,2 +O,4

v




9.

10.

11.

12.

H evépyela nov mpoopépovpe yio va dieyelpovpe évo oUatnua nov 1Meeuel dote va extehéoel
AAT elvar (om pe mv ohnn evépyelo g takbvimons xot elvol (on pe 1o €pyo g eEwrepinic
dUvaung nov dieyelpel 1o ovorua dote va exteléoelt AAT. Anhadiy

_ _ _1 2 _ 1 2
Enpoop = Wregor = Eran =3 DA? = Zmvfiq,

To nAhéroc nog ToAGVImon: WTooel Vo VTOAOYLOTEL av:

A) T'vwpilovue didpopa neyéon pe pdon ta dedouévo.

vy Av diveral v eElomon g emttéyuvone o = - SN2t + t/2). Jvyrpilvovrag Ty eElowon ne
TNV O = O J(WE+g) Eyovpe = 2 rad/s , Up= 8 = 0*A=8=A=2m

B) Mog &iveral 6t extpénouvpe 10 ompa and 1) 0fon wopponiog (ry ®até 10cm) %ol to
agivovue ehetBepo 161 10 ThGrog g Takdvimong eival A=10 cm.

I Maog diveral 6t oL dvo axrpaleg Béoeig g tahbdvimong anéyovy nty d = 20cm tére d = 2A
Gpo A = 10cm.

A) TvipiCovpe to éoyo tng dUvaung tov aoxoUie ®ote and v noepio va dieyelpovue 1o
adpo yo vo %aver o.o.t ( dnhadi yvoetovue Ty o evépyelo g tahdvimong) téte:

1 2
WF=E.{CM=§DA = A= F

IPOXZOXH: E.; = Kipaxr = Uppax
E) I'vwo(Covpe yuo ®GnoLo oaxoldrouvon X )y 1oy dtnto v mov €yeL , onote epooudlovue 1y
apyf duationang g evéoyetag tng takdvimons (AA.ETal)

1 1 1
E=K+U= EDAZ =Em1}2+§[)x2

H AA.ET. zou n oyéon v = +wVA2 — x2

Egpapudtovrag v apyi dwatiionong g evéoyelag g taldviwons (A.A.ET) ko
yonoyLonoLdviag 1) oxéon D= mw® nooxvnten

1 1 1

E=K+U= EDAZ = E'mu2 +EDx2 = mw?A? = mv? + mo?x? = w?A% = v? + w?x? (1)
Anhadn moorvntel pio oyéon mov cuvdéel ta ueyédn X, v, A, o, av yvoolfovpne omoludijtote
tolo ontd avtd progotue vo, foovue to tétapto. Eniong av AMicovue v (1) wg mpog v éxovue:
v =+wVA2 —x2 . To duth6 mpdonuo (+) nag defyvel 6t amd xGBe Béon to vArS onuelo
dLépyetal dV0 opéc a1 SLdoreld Hag neplédov, te tayitnies (oov pétpov ahhd pia qpood
®IVOUUEVO TROG Ta BeTind Tov GEova ral v GAAYN TEOS Ta aQVNTIKA.

TTw¢ vnokoyiCovue oe mowr Béon 1) moww ypovirt) otrynt) loyvel po dedopévny oyéon uetoty g

HIVNTARTS ROL TNG SOUVOLLRTS EVEQYELOC.

nyxl. "Eva ooua xavel o.o.1, og nolég Béoeig woyvel K = 3U ;

Amd Ty apyi dwatiionong s evépyelag g Takéviwons K+ U =E =2 K+ U =Upar =
U+ U = Upay = 4 = Upgy = 45Dx° =2DAZ 5 x =42

ny2. "BEva odpo wével a.o.1 (ywols apynf odon) , yio moleg yoovirés otrypés woyter K=3U;

Aq@ov ®oTaANZovHE TNV TEONYOUREVT OYEON X = if arohovBovue Ty eENg dudinacio:

Tty eElowon x = Anpwt Bétovue 6mov X uio popd 10 x = + g RO L0 QOQG TO X = —%



13.

14.

. +§= Anpot = %: nuwt = nuwt = n,u%orcére

2km ™

w 6w

5t 2km 51
> mt—2k7r—|-?=>t2 —T‘Fa

>w£=2kn+£=>t1=
6

. —%zAnumt = — %: nuwt = nuwt = n,u%”orcérg
b wt=2kn+ o, =200
6 w 6w
11m 2km | 11w

» wt=2kn+—=t,=—+
6 @ 6w

H duvouixi evéoyelo Thg TAAGVTWONG KOl 1) ®KIVNTIRT EVEQYELD TOV CAOUMTOS UEYLOTONOLOUVTOL
. . . o T 0z 2 . .
i undeviCovral ®dbe piot neplodo ) ™S tahavimong. Enougvag n neplodog ueylotonomong

. . . T . . ’ .
1 umdevionov tovg wovtal ue T' = 5 » On6Te 1) ovrioToLym ouyvéTTa eival:
2

f 1

Emedi elvar (+x)? = (—x)? = x%, étav éva odpa Poloxetarl oe do ouupetpinés Déoeig +x
%Ol -X . ¢ pog 11) Béom Wwoppomiag tov, Ao £yel (oeg Tayltnres, ®otd nétpo dnwg NEOXVITEL
and ™ oyéon v = F+wVAZ — x% (woyvel oL to avriotpogo). Enlong otig Béoeig autég Ba éxel

(oeg nivnTinéc nal (oeg duvauirés evépyeles Tah Gvimons.

< »
% >

+X:=+ d/2 A

A J

L0

»

Ofom 1 Oéom 2

Two tig ovpuetonég Aéoeig (1) wan (2) wyter: x| = |x] = x =% wot K=K, , U;=U,,

Fi=F; , aj=az, v;=v; %atd pérgo.



15. EAATHPIA

OgLLovTLo ehatiigLo
i

)

PooLro pirog !

(Ty. 1)

—>
x=A¥f

|-l *+?

g

Feh = Femav

Kotaxépugo eLatigLo
Gy 3)

Gy 4)

O PUOLKOU UKoV

,,,,,,,,, Tuyala Béon

Pvorro pixrog elval 10 PHrog mov &yeL 10 shatiiplo dtav dev aoxeltul Ttdvo Tov RapLld dUvap).

To puawrd pixog elval 1o (dlo elte To ehatiiplo elval opttévio elre rataxndougo Yot Bempotue
to. ehatfiole afaef. Zto oplldviio eratiolo M 8€on puoro U uijroug ot 1) Béom woppomniag

TauTiCovToL.

Lrofe0d ehaouxérnrag ehatnoiov ( k) elvar péyebog yooantnolotizd yio wale ehatiolo , pe

novada péronong to IN/m.

Nopog rov Hooke : F;=k - Af ( ddvopr mogopoggopévov ehatngiov)

® YrohoyCovpe t dtvapun tov aoxel ®wGbe nopapopgpmuévo ehatiolo os rGBe oo Tov
Boloxeral og enagi pe avtd wol eltval avahoyn g naoapudogpuwang A€ dnAadt g andotaong

and 10 QUOLRS LHrOGC.

e HF,; éxeL taviote opd TQOg TO (PUOLXO UTKOL.

® 1) Béom wooppomiag oto ®otardpvgo ehatfiolo wyder YF=0 = w=F,

® e o tuyala Béon n dUvauy enavagopdg g toldviwong eivat: ZF =w — F',

e Lo tv dvvapn eravagoeds Loyiel *F= —D-x, 6nov X 1 onopdrouvon and 1) B8éom

TeleTeTeloldlviet

o H dvvoun ermavagopds ts toAdviwong el mévtote (oed mpog 11 00 Loopgomiag T

TOAGVTOONG.

® TTLC TEQUITMOELS OV 1) TaAGvTWoT yivetal oe 0plLovTIo eninedo téte 1 ahhoyi) TOV CHUETOG
mov tedavidveral (AGywm nhaotixis ®povong 1| dubdonaoyg) dev ennoedlel ) O.L av duwg 1
Tohdvimo yivetal og otardoupd N vexhypévo eninedo 1 ahhoyf 10V odUOTOg TOV
TOAQVTMOVETOL ONUalivel ot ahhayh tng @.1

o H duvapxi evéoyelo 1ov ehatnolov eEoprérol and my napaudopmon Uy, = %K - A2

- 1
e H duvapxi evépyewa g tohGvrwong eEaptdtal ond v anopdrouvon Uy = ED - x2

¢ To épyo g dVvaung ehatngiov wottal ue : Wrg= Ugiapy) — Usa(ren)

¢ To £oyo g dVvaung eravaqopds vrokoyLetar and ™ 0xfon : Weer = Uraa (apy) — Uraa(rsn)

ao¥ elval cuvinentixrf dUvaun érnwg xat 1 dvvaun tov ehanpelov,
fiue 10 OMEKE Weep= Kipj — Kypy agotin 8Uvoun enavaqoods elval 1 ouviotapévy v

duvépewy mov aoxovvial oto Tohavievduevo i ( Fpq, = ZF).



16, Hwc arxodeinviovue 611 éva odna extehrel ¢.0.1 ol VrohoyCovue Ty orofeod D g
TOAGVIOONG.

Bijna 1: Zyedidlovpe 6heg tig duvauelg mov acxrotvtal oto oo oty .1 xal eqoondlovue
moyéon XF=0.

Biua 2: Xyedialovue tig dvvapelg oe pio toyolo 0o pne anolérouvoen X ®addg 1o ool
Tehavtd@vetol, ®al vohoyiCovue v ovviotauéviy (ZF) twv dvvduewmv otov dEovo tng
TahGVTOOoNS, Talovoviag wg Oetint ood ) @ood g TUYelog UTOUERQUVONG.

Bipa 3: MetaoymuatiCovue myv XF, dote vo rndpel t ooty ZF = —Dx  émov D pa
NOQAOTUCY TTOV TEQLEKEL WOVO oTubeQd neyEom.

Bipa 4: AviwaBiorotue to D mov fofjraue oto nponyotuevo Brua ot oyéon T = 27(\/%

®aL vrohoyiCovpe tnv mepiodo g Tahdviwong,

Tapadelynoto:

A) Ty nepintwon tov optfovriov ehatneiov (Ty. 2) wyvew TF - —F, - —k-Ax ( 1).
“Evo odpo extekel a.o.t 6tav TF = —D-x ( 2).

And tg oyéoelg (1) wot ( 2) nporvnter D= k

B) 2ty nepintwon rataxdpugov ehatnoiou : Tto (Ty. 3) éxovue woopponia dpa Loy vEL
SF=0=w=F,=2w=k-Af (3)

Y10 ( Ty 4) yio 1V ouvioTapévy tov duvauEmy 1oy L

SF-w—Fs = YF=w— k(A +x) = YF = w — KAZ — Kx 2 SF = — k-x (4)

‘Evo. oo extehel a.o.t étav TF = —D-x (2).

And tig oyfoelg (4) not (2) mportnter D =k



Xaoaxtnolouxés Oéoelg g AAT

I U:>O 1
a>0,F0 : . a<0Q,F<0
X e + 2 . < R X
-A _ oI +A
u<0
X =-A x=0 X = +A
u=0 U= & Unax u=0
a = +Qmax a=0 d = -Qmax
F = +Frax F=0 F = -Frox
K=0 K = Knax K=0
U = Unax U=0 U = Unax

» To copa duaviel andotaon 4A, émov A to TAGTOG TG TAAGVTWONG.

P> H peratémion eivor undév, yiotd n aoyix xol 1 teAixt 0éom eival idieg.

» To éovo g dUvaung emovapoods eival undéy, yiott n dUvaun enavagpoods eival
cuvinenTky  Svvou.

» H petafori] tng oguiis etvar undév, yiati n ooy ®ot 1 tehirt) tayiito efval ioes

> T dv0 ypovirég oTrymés 1o nETeo g aondreuvong eival oo pe A (otig axpaleg Déoel), 10
uétpo g tayiintag elval péyioto (ot Béon woppomiug), ®oL To Kétpo TG enLtéyvvons Héyloto
(ot axpaieg 0éoerg).

» H oyéon K= AU, érov K nruvnur evéoyew, U m duvopix evéoyeto nol A Betinds onrdg
aoBués  pe A = 0, woytel og dU0 BEcEIC MOV OVTIOTOLYOUV Ot TEGOEQIS YOOVIRES OTLYILEG

» Avo popég 1 duvapini] evégyewa (otig axpo.ieg BEoeig) waL 1) ®uvn Tkt evépyelo. (o Béom
Looppomniag) yivovial péyloteg vau (oeg pe v evéoyela taldvimons




19, Boowé fiate oug oo e 1oV IoviKey ToAVTOoEWY.

20.

a Zyedubloupe Oha o oyfuaTe KoL OAES TG dUVANELS,
b ZyeduGlovue 6heg TS Béoel looppomiog xal epaoudlovie ouvofixes L0oggoniog,.
¢ BEléyyouue and mowo BEo SexIVGEL TO GOUA TV TAAGVTOO),

i) T vo. elivan Béom wopgomiog, tpénel TF = 0.
ii) TN va elval B€om péyiotng amondrpuvong, meénetl v=0.
iii) T va eivol Tuyaio 0€or, TEEnel To COUO Vo améyel X and ) 0€on 1oopoomiag

®nat va £xel tayvm)ta v = 0.
d. Egapudétovpe AAET %ol Boloxoupe 1o mhdrog TG TaAGVTOONG:
e Bolorouue Ty aoyx qaon, eEAEYYovTog To TEOCT UM TS UITOUAXQUVONG X ®Ul TS
Tyt Teg L.
£ Todqouue Tig oyéoeis x = Anu(ot+qg) , v = m Acuv(wt+gpg), o = — w>Anu{wt+epg)

Ortav Bébovpe va foolue Ty Tt pLog ard Tig SUVARELS TOU EVEQYOUV OF €VO TUACVTOUUEVO
COUO ®OL Vo YOG povuE THY EELOMON TNG 08 GUVAEQTION UE THY ATOUGROUVOT) 1] UE TO YOOV,
fewpovue mhvia po Tuyaia B€om ratd T BeTLHY oG TG TOAGVIWONS ROl EQPUOUOTOVIE Vi
10 odua to Bepehtddn vépo: EF = ma, oo IF = —mo’x

Hagdderypa:

"Evo. ooua palog m = 3 kg exvehel appovint taddvioon thatovg A= 0,4m Senévo 01O HUTOTEQO
Grpo evog ehotnolov otabepdc k = 150 N/m. No Boebel 1 eElcwon tng dUvoung tov ehatnolov

CUVHOTHOEL TS AOULEROVVONS TG TahdvTmang Bewpdvrag Betini T ool npog Ta kATm.

» H aoyixn mooopoppmon ot 8€o1 wwoppomniag feloretal amd 11 ouvixy) 1ooppomiug:

Foo=W = kxo= mg, onére x= mg/k = 0,2m

Ty twyale B0 aropdrEUVONG X, TO COUC TOU

oy uatog dExETUL TO BAOOS TOV W ®ut T1) UV Tov
ehatnolov Fy. O Oepehladdng vopog tov Newton Ba
yooel jLe T pogi: Xo
Fo+w=ma fj Fg+w=—mw’x 1F, = —mo’x—w

Eneidn m otobepd enavagopds ths TahGvimong Tov f

oduatog eival D = k= mw?, n tehevralo oxéon
yobupeton m¢ eEfg [ 0 J l N 1
Fg=—kx—w, dnhadi): Fu = —150x — 30 (SL).

H oyéon pag diver tyy ahyefoini tni tg dvvaung v

Tov gAaTel(oV OF GUVAQTNON UE TNV UTTOUGHQUVOY X.



2L

Orav 800 oduete mov Boloroviol oe enopt) ¥EVOUV ROV 00T TOTE EOUV TNV (Dl RUKALKY

oUXVOTNTL W = W= W)
z - Z ~ z z 2 2 -
Kébe ompa. £xer v dixi tov otabepd takdviowons Di= my-o” ol Dr= my -0, evd ywo 1o

oot wyder D = (m+ m,) - w’. Aga D =D +D,

22

A\

Orav pog divouy yooqirés nopaotdoels progovue va fydhovue diagopa ovuregdonata. And
™mV Reearndve Yookt naodotao npoxrintouvy ta eENg

L] Ali 2A2

L Tl = 2T2

Enedi woyiel w = Z?RJEQOWGI[TEL OTL 2= 20,

o [io T1g Tyt reg ToAévimong Loy veL:

Vpy  wWidy

w24, _

Vgz WA, 2w,A5
o ['la 11g emrayUvoels Loy veL:
doq w-|2A1 wij‘ 2A2 1
oz wid,  4wiA, 2
- - N oz - - » Fis
o H ooy ¢don g tohdvimong ne 1o neyohi1ego TAGToS elval: @y = 5 (rad)

eV TG Tahdviwong te to rpdtepo thétog elval : g = T (rad)

23. Kpova1 zoL toldvioo)

e 6ha to €01 twv xpovoswy ( eAuotinég ol avehootirés ) 1oytel 1 oyl Sietiionon g

oouiis ( A.A.O).
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® TE L0 LETWILXT] ®eOo Vo epapudlope tv A.A.O agov tpdta oploovue Ty BTt good.

)
LV v — 'U’l 'U’Z
— — —
my m, m; m,
[ R s o ] | RN R e o ]
TOLY TNV ®QoVOo1) HETd TV ®QOVTT)
- - 1 g - - g 1 ue pGomn
P oA(apy)= P oA(ted) Pi(apy) + P 2(apy)= P 1(zed) + P 2(zed)

Betini) opd oV 0pIoaUE: My Uy — My Uy =M, * V7 +my - V',

® Y& Lo ®EVTOWT) TAaoTr] ®poton Stav epapudlovpe tny A.A.O égovpe:

(+)
U1 vy —_— Uy
—_— «— -
m, ® m, P
e ] e e
TOLY TNV ®EOVO1) peTd TNV ®ovan)
- - 1i - - -
P oAlapy)= P oA(zed) P1(apy)+ P 2(apy)= P (1)
. my-U —MaVp
My Uy — My Uy = (Mg +my) 0 U, = ———
1° U1 27 U2 = (my 2) " YUy n K (my +my)
® Y& nAGylo mhaotixt ®oovorn dtov egpaoudtovue v A.A.O éxovpe:
m;
EaE Rk U2 ( +) Uy
_—
vy L []
e A A P A A A | A A A |
TOLY T1)V #QO V0T LETA TNV ®EOVAT)
- - n - - - M
P oAlapx)x=P oA(red)x P1(apx)x+ P 2(apx)x= P (red)x

B} MU 0UVQ+U,
My Up  OVVQ + My Uy = (Mg +my) "V, 1) U"_—(m my)
1 2

11



o [Thaotixt ®xpoUo1 ne 0pLllovTio ehatiiolo

:U—lb v, » H ©.0.M eivol xal ©.1 xau dev arhilovy

g_m ‘._ TOLV ®OL LETA TV QO VON).
» H mhootxi xpoUon el ooy amotéleopua

B : | ™y ohhayh TS ToxUTNToS TUAGYVIWOS HaL

' vrohoyiCete av epaondlovue v A.A.O:

TN C R i

I P oAlapy)=P oi(tea)

; - - -

Pa(apy)+ P 2(apx)= F (zed)

|
[

e ]

' My Vg — My Uz = (Mg +Mp) " Y Ml
1

1

1

' my U, =My Uy

OPM& Ol Uk = omtmy)

P H nhaotei xpoton &yl oov omotéhecua Ty alioyi] Tov TAETovg TG TAlEVT®moNg Tov
vrohoyiCete eqpaopdtovrog v AAE yia tv véo tohGvimaon.

» H neplodog g Takdvimang Tov m; moLv v ®povon eival Ty = 21 ’%

. . . B . . ’ +
H neplodog g TohdvTmons Tov CUoomUAT®RaTos etéd ty xpoton elvar T = 21 %

o [Thaotrf ®xpovVoN e ROTAXGEUEO ELATHOLO.

(D (1) (1) (1v)

P AklrGCerm ©.IA6yw 0vENOYG Tov fhoouc.

» Y10 nopoandve oyfua oty Apyxf O.I( oy 1) wyder: TF= 0= Mg = kAL

Sy Tehnf] .1 woyver: TF = 0 = (M+m)g = k(Al+x)

P ALrGCer to mhdrog Tng ooy fc Tohdvimang xal 1 teplodog g véag tahdvtwaonc.



ZYNOEYH TAAANTQSEQN

LOvOeon dvo a.0.t e Ty (L ovyxvornra
xi= Amu{wt)
X= Agu(wt+p)

H eElowon amoudrovvong mg ovvBeong
Twv dvo Tohavidoeny elval:

x = Anu(mt+0)

Omov |4 = \/A% + A% + 24,A,0vve

Axnue
A1tAovve

£@o =

Hpoogyovue o and 115 dV0 Tahavimoels Tov ouviiBevral £xel 1 peyorvreon @ bon yuatl
=] ]
1 GUvOeT) T dviwon ponyeltol xotd 8 Tng Tahdvimong e 1 uixpotee (pion.

® OL otrypLloleg TIES aondrouvong , Taxttntog ®ol enttdyuvons npoot@evial ahyefoird,
ONAady:

1M rarévrmon 2" radGvrmon Z0vBetn tohbviwon
Xy X2 X =X+Xy
Vi1 V2 UV =V1+V2
oy (¢ %) o =0a,+0)

¢ To mham) Tov tapondve xpootiBevtal dlovuouatind

1" tahdvrmon 2" tahGvtmon TovBeTn TaAGVTION
A1 A2

A= JA% + A% + 24, A 00ve

Y = JU§1 + 12, + 2Vq1 Vg 0UVE

Ay = Jaél + al, + 2ag @y avve

Evépyela ®otd v 0UvBEOY TAAOVIDOEDMY
e H o1ubepd enavaqopds D divetal and ) oxfon D = mw? zol elval (Sl yio zale
CUVIOTMOO TOAGVTWON ®a yia TN GUVOETY).

_1 2 ~ 2 - . . . .
E; = EDA1 1 oAr1) eVEQYELY, OV TO OMUC EXTEAOVCE UAVO TOU TNV TOMTY TaAGVTIOOT]
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E, = EDA%_ 1) Ohlx1] EVEQYELQ, OV TO COUC EXLTELOVOE LOVO TOV TNV SeUTEQN TOAOVIWOY)

1 .o . 1.
E = ;DA2 1 oAwri] evépyela, TG oVVOETNS Tah AVIWMONS.
o Koutd mv oivBeon tohovidcewy dev 1oylet yevird 6t 1) ohlxt] evépyela g ToAdvImong
elval (o pe 10 GBEOLOUT TOV EVEQYELHDY TV dVO TUAXVTHCEMY. AVTS Loy TUEL Y10 TO GO
dev amorAelopévo and 1o nepldhhov tov Goa dev €xel vONuo vo WAGRE Yo Ty aoyi
SLaTiONoNG TS EVEDYELOG.

“Eotw E; elval n evépyeia nov Bo elye 1o odua Aoym g nodtng tahdviwong ®ot E; elvaln
evépyela mov Ba elye To cwpa Adym NS devTEENS TUAGVIWONG AV oL dV0 TeAaVTIMOOELS £)ouV
duapopd pdong ¢, Téte 1 oAkt evépyele g oUvleng Taddviwong Ba elval:

E ==DA? = ~D(A} + A} + 24,A00v) = S DA} +~D A} + DA Ay0uve
= E = El + Ez + DA1A26U'V(p (l)

2E,

Ouws By =504} = 4y = |22 (2) nav B, =5DA} = A, = |72 (3)

onére n oxéon (1) Aoym g (2) ot ¢ (3)yedgeton

E = Ey +E; + 3E Eyovvp = |E = Ey + E; + 2E;Ezo0ve)|

TTlapotnoovue 6tL 1) evépyelo g oUvBeTg tahGviwaong eEaptdtal 6yl pévo amd nv ohiri
evépyelo AOyw g #6Oe Tahbviwons, alhé ®ot and v dtopopd phong twv d1o
TehoVIHoEWY.

Av 1 dwogpopd qpaoelg elval @ = 1t/2 1 @ = 90° tote povo woyvel E = Ey + E,

14



Lovleot) dvo a.a.t e dLopopeTIRES TUYVOTITES

EElowon 1™ Taléviwons X;= Anuomt

E&lowaon 2™ TokGvimong X = Anumst

Aoy s Enaiinliasg: x =x#x; = Aquwd + Aguwst =. . .. ue AMyes nod&eis natpvovue
teAtxd v eElowon e mepLodixiic xiviog.

W — w, +w
x = 2Aovv (%t) nu (%t) (D

Orav égovne ovvbeon 6v0 0.0.T TOU 1 dLOPOEE TWV CVYVOTHTWY EVUL COHETE NIROT) OF

oyéon pe o 40pOoLoUG TOVS, TEORVLTOVY HLAXQOTILATA.
e —

‘EToLave; = o; ®ol @ = % ané v (1) &o x = ZAO'UV( 120-’2 t)r;luat 1l

x = A'nuwt pe A" = 240wy (% t)

6mov 1o A" ovoudletal drapoggopuévo thdrog 1| SraxpdTnua.

2

w; — W, +w
x = 2Aovv (%t) /11 (%t)

SLaKkpoTnua oUVeEeTn Kiviyan

Tére v eElowon g ovvletng wivnong yiverar  x = A'nu (ﬂ t) 1

And ) oyxéon ovTh) TEORUNTEL OTL:
e H neplodog 1ov duarpotijuatog elval o yobvog peta s dvo dladoyndv pndeviopdy tov
nAdrovg g ouvicToévig tahdvtmong ®al foloxetal and 1 oyéon:
T 2m 2 1 1 T,T,
6 = —_-— == == =
ws oy —w;|  |f1—fal |l ll Ty — T,

1 T

e H neplodog tng ovvictalévng toidvriwons Boloxetal and ) oyfon:
2 2 4 41 2
] _w_w1+mz_2ﬂf(f1+fz)_f1+fz

T =

O 0oBnog N 1wV taAavidoemy mov extehel o adpo petatt dvo diadoynmv undeviopmv
1oV TAGTOUG ElvVOLL:

Ts Lt [

T 20fi = fol

Ye éva darodtnua pe ovyvémta fz = |f; — f|, nwogotue ve avEioouue ) pirgdtepn and
TIG OUYVOTNTES 1] VO LELOGOUNE TNV LeYah Utepn £10L MOTE Vo NV ahhGEeL 1) andivtn) TinT
NG dLepoods TOVg LE AmOTELEOUT VO PV ahAGEEL | GUYVOTNTA TOV OLAXPOTIULATOG.
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